

RY 13, 2000

世界曰日報

日期星 日三十月二年〇〇〇二

B2

聚歡節春士院院研研央中

經文作處東宴請六位院士

院長向出席院士致意。
餐會由黃美珠組長主持，楊祥發致詞時說，去年台灣發生「九二一」大地震後，中研院進行的兩項重要震後工作是：一、研究震後恢復工作，其中包括經濟、人文、生態等多個方面；二、完整搜集大地震的資料，以數

平艾姆瑞維爾報導一記者劉開山台北經濟文化辦事處文化組十二日中午在艾姆瑞維爾市「香港東海海鮮酒家」舉辦春節餐會，宴請旅居北加州的中央研究院院士，經文處曾慶源處長、文化組黃美珠組長等向各位院士拜年，經文處科學組組長周仁章夫婦等出席作陪。前中央研究院副院長楊祥發代表李遠哲

春節聯歡
文化組春節餐

表李遠哲院長，向出席舊金山經文處的院士致意，在烏文化組組長黃美珠（記者劉開平攝）

科學組織長周仁章透露，一九二一「大地震發生後，灣區成立了「矽谷台灣地震救援聯盟」，聯盟非常支持中研院因此次地震所進行的工作，已為此向中研院捐款三十萬美元。楊祥發還介紹了今夏舉行的每兩年一次的院士會議，他說，本屆院士會議七月三日至六日舉行，會議的前兩天將討論議題，後兩天討論新院士候選人名單。

此外，因台灣的重要大學和研究院

此外，聯合報社的宣傳工作和研究工作大多在北部，曾有人抱怨台灣的高等教育和科學研究「重北輕南」。本屆中研院院士會議後，將安排一些院士至東南部參加學術活動。

駐舊金山台北經濟文化辦事處曾慶源處長致詞指出，灣區有十幾位中研院院士，中研院院長李遠哲就畢業於柏克萊加大，各位院士都是士林之重，都在各人的專業領域內出人頭地。

出席餐會院士：田長霖夫婦、徐遐生夫婦、沈元壤夫婦、黎子良夫婦、梁棟材院士、龔行健夫婦。台灣元智大學校長詹世弘從威斯康辛州趕到灣區出席此次餐會。

文化組秘書遲耀宗、助理何士欣和邱嘉龍等也出席了餐會。

